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Penna, radergummi, linjal, passare och gradskiva far anvéandas. Formelsamlingar och andra
hjalpmedel ar ej tillatna.

Losningarna skall vara fullstandiga, valmotiverade, ordentligt skrivna och avslutade med
ett svar. Svaren ska forstas ges pa sa enkel form som maojligt.

Uppgifterna bedéms med 0-3 podng. For godkant betyg (G) riacker 9 podng. Podngen pa
godkanda duggor summeras och avgor slutbetyget.

Svar mm finns att hamta pa kurshemsidan efter duggans slut. Resultat meddelas i e-brev.

1.

(a) Ange medelpunkt och radie for cirkeln z* + y* = x — 3y + 2.
13
(b) Berdkna Z 2%k,
h=—2

6
(c) Utveckla (g — z) :
(a) For vilka z € R ar In(x 4+ 2) —In(x 4+ 6) —Inxz + In9 = 07
(b) Los ekvationen ex"?? =3

D
(a) Finn alla l6sningar till ekvationen cos 2x = cos (%T — 393).

(b) Los ekvationen tan 2x = 2sin 2z.

)
(c) Berdkna tan (arccos (—6) )

. Lat f(z) = 3cosz — V3sinz. Anvind en omskrivning med hjilpvinkel (d v s en

fasvinkelomskrivning) till att berdkna f:s storsta virde samt ange i vilken/vilka
punkter detta virde antas.

(a) Skriv f(z) = sin 3z cos 2z som en summa av cos- och/eller sin-termer.

(b) Finn ett heltal k med 0 < k < 5 sa att « = —% ar en 10sning till ekvationen

sin 3x cos 2z = sin kx cos 3x. Los ocksa ekvationen fullstandigt for detta k.

. Ange (om mgjligt) uttryck for f~', g7t och h™! om

flz) = v=Inz , 0<z<1

glx) = sinz , 0<z<mw
h(z) = coszx , 3m<x<dr

T
Lo6s ekvationen arctan 3z + arctan bx = —3 + arctan z.
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